
Hlášení městského rozhlasu dne 16. 9. 2020 
 

Město Lomnice nad Popelkou oznamuje, že Food festival, který se měl konat tuto 
sobotu 19. září na lomnickém nádvoří zámku se NEKONÁ! 

 
Město Lomnice nad Popelkou zve občany na 12. zasedání zastupitelstva města, 
které se koná 23. září od 17:00 hodin ve velké zasedací místnosti městského úřadu. 

 
Městská knihovna oznamuje, že od dnešního dne, od středy 16. září, bude dětské 
oddělení knihovny až do odvolání ve středu a ve čtvrtek odpoledne otevřeno pouze 
do 15 hodin. 

 
Kulturní a informační středisko nabízí poslední dvě místa v Genealogickém 
workshopu pro začátečníky, který se koná dnes, ve středu 16. září od 15:30 hodin 
v konferenčním sále lomnického zámku. Na programu je Pátrání v on-line matrikách. 
Přihlásit se je možné v Turistickém informačním centru. Pozor, omezený počet míst. 

 
Kulturní a informační středisko informuje, že výstavy Svět kostiček® v přízemí 
lomnického zámku a Krajiny Českého ráje v Zámecké minigalerii jsou aktuálně 
otevřené pouze v pátek od 13 do 16 hodin a v sobotu od 11 do 15 hodin, jindy na 
objednání. 

 
Kulturní a informační středisko informuje, že pořad Arnošt Frauenberg – 50 na 50 – 
Tour 2020 se v lomnickém kině v pondělí 21. září NEKONÁ! 

 
Kulturní a informační středisko informuje, že zářijové setkání lomnického Klubu 
seniorů na zámku se v úterý 22. září NEKONÁ!  

 
Pracovníci lomnického muzea zvou srdečně všechny občany ve čtvrtek 17. září na 
přednášku paní doktorky Evy Ulrychové pod názvem “Kapitoly z českých dějin”, 
Bitva na Vítkově a Bitva na Bílé hoře, která se koná od 17 hodin ve vstupní hale 
muzea. Vstupné je dobrovolné. 

  
Ve středu 23. září se od 17 hodin koná v pořadí druhá akce Mgr. Vladimíra Sochy v 
lomnickém muzeu, který pohovoří o nejslavnějším dinosaurovi na přednášce s 
promítáním nazvané “Legenda zvaná Tyrannosaurus rex”. Vstupné je dobrovolné. 

 
Středisko volného času Sluníčko zve širokou veřejnost již tuto neděli 20. září na sedmý 
ročník akce s názvem Cesta za duhou. Rodinné putování lomnickými parky startuje 
v 15 hodin na novém dětském hřišti, cíl a doprovodný program zakončí cestu v areálu 
SVČ Sluníčko. 

 
 
SVČ Sluníčko zve v týdnu od 21. do 25. září širokou veřejnost na Týden otevřených 
dveří. Od 10 do 17 hodin si můžete prohlédnout prostory Sluníčka, vybrat z nabídky 
pravidelných aktivit zájmového vzdělávání pro školní rok 2020/2021, zatočit si kolem 
štěstí a odnést drobnou cenu. 

 
 
Středisko volného času Sluníčko a zve ve středu 23. září od 17.00 hodin širokou 
veřejnost do lomnického kina. Proběhne zde unikátní přednáška světoznámého 
fotografa, kameramana a ochránce oceánů Steva Lichtaga s názvem Dobrodružství 
oceánů. Svou přednášku obohatí promítáním ukázek ze svých dokumentů. Vstupenky 
jsou již v prodeji. 

 


